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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Professeurs techniques
Question écrite n° 15476

Texte de la question

M Marc Dolez attire l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale, de la jeunesse et des
sports, sur la situation des chefs de travaux des lycees professionnels. Il lui rappelle que le plan de
revalorisation prevoit la disparition de leur grade et leur integration dans le corps des professeurs de lycees
professionnels de 2e grade, ceci sans diminution d'horaire, ni revalorisation salariale. Il lui demande de bien
vouloir lui indiquer s'il compte prendre des mesures pour remedier a cette situation.

Texte de la réponse

Reponse. - Le releve de conclusions portant sur la revalorisation de la fonction enseignante, signe par la grande
majorite des organisations syndicales representatives, comporte des ameliorations sensibles de la carriere des
professeurs de lycee professionnel du 1er grade. Les transformations d'emplois de PLP 1 en PLP 2 seront
portees de 2 000 en 1989 a 5 000 a partir de 1990 ; la quasi-totalite des PLP 1 accederont au grade de PLP 2
au cours de leur carriere, ces derniers beneficiant de la creation d'une hors-classe conduisant la majorite d'entre
eux a l'indice 728. Il est aussi prevu que l'ensemble des professeurs de lycee professionnel beneficient des
indemnites suivantes : une indemnite de suivi et d'orientation des eleves comportant une part fixe de 6 000
francs par an, versee a compter du 1er mars 1989, et une part modulable qui sera instituee lors de la rentree
scolaire 1992 ; a partir de la rentree scolaire 1990 : une indemnite de premiere affectation au taux annuel de 12
000 francs, versee pendant trois ans, dans les academies deficitaires, aux professeurs nouvellement nommes
dans des disciplines connaissant des problemes de recrutement ; une indemnite de sujetions speciales au taux
annuel de 6 200 francs ; une indemnite pour activites perieducatives au taux horaire de 120 francs. A ces
nouvelles indemnites s'ajoute la revalorisation des indemnites de remplacement, des indemnites de stage et de
l'indemnite de conseiller en formation continue. Afin d'homogeneiser les obligations de service des enseignants,
les professeurs de lycee professionnel vont beneficier, des la rentree scolaire 1990, de mesures particulieres
concernant leur maxima de service qui sera abaisse de trois heures en trois ans. Cette baisse sera compensee,
en fonction des besoins du service, par le paiement d'heures supplementaires. Par ailleurs, ces professeurs
pourront demander un conge de mobilite qui a pour objet de leur permettre de preparer les concours de
l'education nationale, de la fonction publique ou d'envisager un changement d'activite professionnelle.
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